

 Сотрудники патрульно-постовой службы ОМВД России по Катав-Ивановскому району обнаружили неизвестного мужчину в бессознательном состоянии с имеющимися телесными повреждениями.

 Инцидент произошел ночью 4 августа в ходе патрулирования. Мужчина лежал на земле и не подавал признаков жизни.

 На место происшествия вызвали скорую медицинскую помощь и сотрудников следственно-оперативной группы. Они установили, что пострадавший – 37-летний местный житель, который получил травму в ходе возникшего конфликта от своего собутыльника. Его задержали.

 В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

[#100летППСП](#) [#МВДРоссии](#) [#ПолицияРоссии](#) [#ДетиЗащита](#) [#Полицейский](#) [#police](#) [#RussianPolice](#) [#КатавИвановск#отделполиции](#) [#ЮжныйУрал](#) [#МВД74](#) [#Челябинск](#) [#аюобласть](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#ВашаБезопасность](#) [#ПолицияКатав](#)

